R | 1G - Nombre dérivé

Albert EINSTEIN

Le dimanche 14 juillet 2013, les coureurs engagés dans le Tour de France, ont participé

a l’étape ci-dessous :
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Mont Ventoux

Vaison-la-Romaine 232 m
o Malauceéne 311 m
Chalet Reynard
1435 m

Roche-Saint-Secret-
Bédoin 330 m

Béconne 357 m
Nyons 301 m

182,5 198,5 208 221 2365

L’altitude, en fonction du nombre de km parcouru, peut étre modélisé par la courbe ci-
dessous x € [0;242,5] km parcouru +— h(x) altitude en métre
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Déterminer h(150), h'(150), h(220) et h'(220).
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